

**Саша Савельева отметила свое 24-летие без возлюбленного Алексея Ягудина.**

Молодому человеку пришлось уехать на Украину с шоу «Ледниковый период». А потому знаменитому фигуристу пришлось обойтись поздравлением по телефону, сообщает "Жизнь".

Впрочем, и у Саши не получилось отдохнуть в этот день: на вечер 25 декабря был запланирован концерт группы «Фабрика». Ее коллеги Сати Казанова и Ира Тонева не упустили возможности объявить о дне рождения Савельевой прямо со сцены. После выступления именинница отправилась отмечать знаменательное событие с друзьями.

Роман звездной пары стремительно развивается, недавно Саша познакомила Алексея со своей мамой.